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Виконавці 

при Національній асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України  

 
 

  
 

Новини 

Німецько-українського агрополітичного діалогу (АПД) 

Новини щодо діяльності проєкту 

Майбутня аграрна політика в Україні повинна мати міцне стратегічне 

підґрунтя 

13.04.2022 р. за модерації АПД пройшов 3-й вебінар в рамках 

циклу панельних дискусій «Чи призведе повномасштабне 

російське вторгнення в Україну у 2022 році до кардинальних 

змін на агропродовольчих ринках?», співорганізаторами 

якого виступили Лейбніц-Інститутом аграрного розвитку в 

країнах з перехідною економікою (IAMO, Німеччина), 

Київською школою економіки (KSE, Україна), Вагенінгенським університетом та науково-

дослідним центром (WUR, Нідерланди). Даний захід був присвячений тематиці «Зміни в аграрній 

політиці в Україні – шанси та можливості у стані війни» та в деталях розглянув бачення 

подальшого формування аграрної політики в Україні в поточний та післявоєнний періоди.  

Під час привітального слова Олексій Пінчук, начальник управління міжнародної політики, 

Міністерства аграрної політики та продовольства України, окреслив основні зміни в аграрній 

політиці, здійснені Міністерством з початку війни, зазначивши, що Мінагрополітики разом із 

урядом спрямувало свої зусилля на максимальне спрощення та уможливлення подальшої роботи 

аграрних підприємств і здійснення весняної посівної кампанії, а також забезпечення продовольчої 

безпеки держави.  

У своєму зверненні пані Офелія Нік, Парламентський статс-секретар Федерального міністерства 

продовольства і сільського господарства ФРН, наголосила на 

розумінні та підтримці України з боку Німеччини, активній 

роботі щодо забезпечення гуманітарної допомоги від 

німецьких виробників, переробників та торговельних мереж, 

до збору та координації якої активно долучився проєкт 

Агроторгівля, а також відмітила вагому роль проєкту АПД в 

такий складний для України час. «Як Україні, так і країнам, 

що залежать від поставок зернових культур з України, загрожує дефіцит продуктів харчування. 

Тому вже тепер ясно, що серйозні зміни на внутрішньому та глобальному агропродовольчому 

ринку неминучі. Якими вони будуть, сказати важко. Проте важливо вже нині дійти спільної думки 

про те, яким чином можна знову зміцнити сільське господарств України. Звісно ж, ми й надалі 

будемо на боці України у відбудові її сільського господарства», наголосила пані Нік.  
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На зустрічі, в якій взяло участь понад 170 учасників зі сфери аграрної політики, державних 

органів, сільського розвитку, науки та освіти, експертного українського та міжнародного 

середовища було представлено підприємницьке та наукове бачення необхідних змін в українській 

аграрній політиці, підготовлене Павлом Ковалем, ген. директором ВГО «Українська аграрна 

конфедерація», членом ВАФ та Миколою Пугачовим, заст. директора ННЦ «Інститут аграрної 

економіки». В своїй доповіді пан Коваль зокрема наголосив на необхідності зміни методичних 

засад стратегування аграрної політики, зокрема, шляхом 

створення експертно-аналітичного центру стратегування 

АПК. Експерт відмітив, що «існує безапеляційність 

необхідності перегляду підходів до стратегування АПК 

України. Війна не є перешкодою для цього, скоріше навпаки. 

Постійно діючий процес стратегування дає можливості 

органічно реагувати на шоки, які можуть виникати в галузі чи в її зовнішньому середовищі. При 

цьому критично важливо на концептуальному рівні визначитися із образом майбутнього села та 

аграрного бізнесу».  

Пан Пугачов відмітив, що в Україні, нажаль, нема єдиної думки щодо основних пріоритетів 

аграрної політики та нормативного документа, яким пріоритети та цілі розвитку вітчизняного 

сільського господарства затверджені. «Аграрна політика під час війни вимагає оперативного 

реагування на наявні виклики. Мінагрополітики наразі є ефективним провідником реформ, а 

основні поточні зміни в аграрній політиці є адекватною реакцією на ситуацію», зазначив експерт. 

Пан Пугачов також підкреслив, що Україна має зобов’язання перед світом, які повинні 

виконуватися. «Для реалізації змін в аграрній політиці необхідно мати єдину консолідовану 

позицію аграрного бізнесу та Уряду щодо розвитку аграрного сектору, напрямів та шляхів його 

трансформації», підкреслив представник ННЦ. 

До подальшої подіумної дискусії також долучилися Олена Дадус, заступник директора 

Департаменту аграрного розвитку, Мінагрополітики; Альфонс Бальманн, директор IAMO; Олег 

Нів’євський, віцепрезидент з економічної освіти, KSE; та Ігор Абрам’юк, директор з розвитку 

Всеукраїнської асоціації громад. Експерти висловили думки щодо подальшої трансформації 

аграрної політики, зокрема щодо надання державної підтримки, необхідності подальшої 

інтернаціоналізації та зміцнення міжнародного партнерства, пошуку логістичних альтернатив для 

відновлення експорту, а також перегляду ролі аграрного виробництва в сільському розвитку.  

В своєму заключному слові Франк Мюллер, аташе з аграрних питань Посольства Федеративної 

Республіки Німеччина в Україні, подякував організаторам за 

підготовку змістовного заходу та запевнив у подальшій 

підтримці з боку посольства. Пан Мюллер також відмітив 

важливу роль України на міжнародному ринку аграрної 

продукції та висловив сподівання на якомога скоріше 

настання миру, що повинно гарантувати продовольчу 

безпеку як в самій країні так і забезпечення продовольством 

багатьох інших країн в світі, що розраховуються на українську продукцію. Підводячи підсумок, 

модераторка заходу, Марія Ярошко, в.о. керівника проєкту АПД, зазначила, що «аграрна політика 

в Україні наразі змінюється і ці зміни є на часі, тож наше завдання використати цей шанс і 
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сформувати відповідну нову аграрну політику на засадах сталості, де успішно можна використати 

іноземний досвід, який і надалі з готовністю надаватиме проєкт АПД».  
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